

---

## **В Омске установлена женщина, оставившая младенца в парке**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ (Оставление в опасности) по факту обнаружения младенца в ПКиО им. 30-летия ВЛКСМ.

В результате тесного взаимодействия следствия и подразделений уголовного розыска УМВД России по Омской области установлена личность женщины, оставившей ребенка: ею оказалась 31-летняя жительница Омска, которая 26 марта 2016 года родила ребенка, находясь в исправительном учреждении в Челябинской области и, после освобождения из мест лишения свободы 2 августа 2016 года приехала в Омск, где на следующий день оставила ребенка в парке, не имея намерения растить и воспитывать его. Ранее она была лишена родительских прав в отношении троих старших детей. В настоящее время подозреваемая задержана, решается вопрос об избрании в отношении нее меры пресечения.

Расследование уголовного дела продолжается.

*10 Августа 2016*

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1059955>